

深刻领悟加强党的政治建设这个鲜明特征和政治优势

——论学习贯彻党的十九届六中全会精神

人民日报评论员

旗帜鲜明讲政治、保证党的团结和集中统一是党的生命,也是我们党能成为百年大党、创造世纪伟业的关键所在。党的十九届六中全会着眼进一步增强党的团结和集中统一,确保全党步调一致向前进,深入研究党不断维护党的团结、维护党中央权威和集中统一领导的百年历程,指出党的百年奋斗锻造了走在时代前列的中国共产党,强调治理好我们这个世界上最庞大的政党和人口最多的国家,必须坚持党的全面领导特别是党中央集中统一领导,坚持民主集中制,确保党始终总揽全局、协调各方。党的政治建设是党的根本性建设,决定党的建设方向和效果。党的政治建设的首要任务,就是保证全党服从中央,维护党中央权威和集中统一领导。维护党中央权威和集中统一领导,是一个成熟的马克思主义执政党的重大建党原则。党的历史经验表明,凡是党中央权威和集中统一领导坚持得好,党的事业就兴旺发达;反之,党的事业就遭受挫折。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把党的政治建设摆在首位,全力推进党的政治建设,党中央权威和集中统一领导得到有力保证,党的领导制度体系不断完善,党的领导方式更加科学,全党思想上更加统一、政治上更加团结、行动上更加一致,党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强。党和国家事业之所以能够取得历史性成就、发生历史性变革,根本在于有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有习近平新时代中国特色社会主义思想指引。

有坚强有力的领导核心是重中之重、要中之要。历史和现实充分表明,全党有核心,党中央才有权威,党才有力量。在新时代中国特色社会主义事业砥砺前行奋进中,习近平总书记以马克思主义政治家的恢弘气魄、远见卓识、雄韬伟略、惊涛骇浪中坚如磐石,风险挑战中运筹帷幄,充分展现了大党大国领袖的政治智慧、战略定力、使命担当、为民情怀、领导艺术,赢得了全党全军全国各族人民的衷心爱戴和高度信赖。党的十八大以来,正是因为确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,党的面貌、国家的面貌、人民的面貌、军队的面貌、中华民族的面貌才发生了前所未有的变化。确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,是时代呼唤、历史选择、民心所向。坚决维护习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,全党就有定盘星,全国人民就有主心骨,中华“复兴”号巨轮就有掌舵者。正如全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》深刻指出的:“党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。”实践证明,有习近平同志作为党中央的核心、全党的核心领航掌舵,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,有全党全军全国各族人民团结一心、顽强奋斗,我们就一定能够战胜前进道路上出现的各种艰难险阻,一定能够在新时代把中国特色社会主义更加有力地推向前进。

许多新的历史特点的伟大斗争。越是接近目标,越是形势复杂,越是任务艰巨,越要发挥党中央集中统一领导的定海神针作用。只有在全党激发高度的政治自觉、坚决做到“两个维护”,确保统一意志、统一行动、步调一致向前进,我们党才能以新气象新作为统筹推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想。学习贯彻党的十九届六中全会精神,必须深刻领悟加强党的政治建设这个马克思主义政党的鲜明特征和政治优势,坚定不移向党中央看齐,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。讲政治是具体的,“两个维护”要体现在坚决贯彻党中央决策部署的行动上,体现在履职尽责、做好本职工作的实效上,体现在党员、干部的日常言行上。广大党员、干部要把讲政治要求化为内心自觉、内在主动,经常同党中央精神对表对标,切实做到党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决执行,党中央禁止的坚决不做,确保全党上下拧成一股绳,心往一处想,劲往一处使。

安康市自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安自然资出告字(2021)8号
经安康市人民政府批准,受安康市自然资源局委托,陕西昌盛永恒拍卖有限公司以挂牌方式出让位于安康市城市规划区三宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地的基本情况:

宗地编号	宗地位置	出让面积(m ²)	宗地用途	出让年限(年)	规划指标要求				起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度(万元)	
					用途	容积率	建筑密度	绿地率				建筑限高
AK001-001-(060)-801	汉滨区建民办长铺村境内	65116.36 (折合97.67亩)	商住用地	商业40 居住70	居住	≤2.5 ≤1.5	≤25% ≤50%	≥35% ≥25%	12m	17800	3600	100
AK001-001-(061)-805	汉滨区建民办长岭村、长春村境内	58329.68 (折合87.49亩)	商业用地	40	商业	≤3.5	≤50%	≥25%		17500	3500	100
AK001-001-(061)-810-1	汉滨区建民办长春村、长岭村境内	42295.88 (折合63.44亩)	商业用地	40	商业	≤2.5	≤35%	≥25%	50m	12700	2600	100

二、竞买人报名条件
1、中华人民共和国境内的公司、企业和其他组织,除法律、法规和政策性文件另有规定外均可参加竞买。不接受联合竞买。
2、有拖欠安康市本级土地成交价款的公司、企业和其他组织,须缴清欠款后方可报名。
3、本次国有建设用地使用权挂牌出让通过陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网站(网址: http://ak.sxgg-gzyjy.cn/)电子交易平台陕西省权益类交易系统(网址: http://ak.sxgg-gzyjy.cn/)进行报名。凡办理CA锁(数字证书)、按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,方可参加本次交易活动。
4、本次国有建设用地使用权挂牌出让采取网上竞价的方式进行,按照价高者得且不低于出让底价原则确定竞得人。
5、本次挂牌出让的详细资料和要求见宗地挂牌出让文件。挂牌出让的时间要求如下:
1、申请人可于2021年11月19日9时00分00秒至2021年12月17日16时00分00秒前登陆陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网站(网址: http://ak.sxgg-gzyjy.cn/)电子交易平台查询、报名并到陕西昌盛永恒拍卖有限公司处(安康市汉滨区西大街11号)索取挂牌出让文件,按出让文件规定的操作程序参加竞买。
2、经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2021年12月17日16时00分00秒前确认其竞买资格。
取得竞买资格的竞买人需按《安康市国有土地使用权交易系统竞买人操作程序》进行操作程序参加竞买报价(获得地

(上接一版)对于村集体来说,有效盘活了资金,对企业来说大大降低了融资成本。”白河县财政局有关人士告诉记者,财政扶持村集体经济资金对外投资期限原则上不超过三年。如果村上了有适宜的产业,可以在期满后收回资金,用于发展本村产业。
不仅要保证资金收益,更要确保资金安全。为此,白河一方面要求融资企业做好抵押担保、缴纳风险补偿金、定期汇报经营状况等工作,一方面由县农业农村局联合县农商银行开发建立农村集体“三资”监管平台,村、镇、县各级都设有后台端口,集体经济发展资金的申报、审核、划转等流程全部在该平台进行,所有经手人不接触现金,过程公开透明,有效保障了资金使用安全,防止集体资产流失。

搅活集体经济“一池春水”

《管理办法》明确规定,财政扶持村集体经济资金是用于支持壮大村集体经济,促进农村发展,增加农民收入,所选择的投放对象,绝不是简单的“入股分红”,必须有明显的带动效益。在东坡村,盛瑞石业公司每年除了

按时兑现6%的人股分红外,从2019年起连续两年扶持10户建档立卡贫困户,每户每年给予扶持资金3000元。每年该村举行“东坡赶集”活动,企业负责人还通过商会联系外地客商前来参加,村子的农副产品出来了,企业也积极对接市场进行消化。更重要的是,企业在不断发展壮大,每年在石材开采、运输等方面需要用工300余人次,一大批当地群众在家门口实现了稳定就业。
与东坡村比起来,白河县卡子镇陈庄村的基础较好,2017年被确定为省级“三变”改革试点村。据村党支部书记、村主任陈远飞介绍,从2017年起,村集体累计获得财政扶持村集体经济资金212.5万元,全部由村股份经济合作社投入到本村的茶叶、香椿、民俗旅游产业,其中,茶叶产业投入92.5万元,分红收入带动60户180余名低收入群众稳定增收;香椿产业投入40万,带动30户106人;民俗旅游产业投入30万元,带动22户。
“农业产业投入大,见效慢,前几年光土地流转、苗木管护等投入就欠下了100多万元外债,最困难的时候,工人工资都发不下来。幸亏有村集体投入的40万元资金,解了燃眉之急,帮助我们挺了过来。”陈庄村的香椿产业大户方

家田告诉记者,现在他的香椿已发展到500余亩,去年已经开始见到效益,今年销售收入达60余万元。
随着香椿产业越做越大,越来越多的村民跟着受益。陈庄村30多岁的谈仁喜身患残疾,和年迈的母亲相依为命。过去因为干不了重活,生活过得很是清苦。现在,村子发展香椿产业,他的土地被流转,每年流转费1000元,同时在园区务工,工资收入还有1万多元。另外,他还依托村子日益火热的香椿市场,把自家几亩香椿经营起来,每年光鲜叶还能卖3000多块钱。
记者深入采访后发现,白河县的改革并非是村集体经济最理想的状态,只有每个村集体都能利用财政扶持资金自主发展产业,真正实现产业共融、产权共有、村民共治、发展共享才是长久之计,但实践证明,在集体经济发展初级阶段、区域发展不平衡的背景下,这样的创新仍是可贵的、有效的。据统计,目前,全县113个村集体经济组织,将财政扶持村集体经济资金1.3亿元,共投放于县域内200余个市场主体,累计获得收益分红770万元,6800余户、17000余名群众从中受益。

全面实施预算绩效管理 花钱必问效 无效必问责

——安康市财政局宣

幸福安康酒

平安顺利 · 幸福安康

泸康酒金州广场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009

知习斋

开设课程: 少儿书法、国画 成人书法、国画 艺术类书法高考

地址: 南苑国际 电话: 15399379691

召开股东会通知

汉阴县铁家沟建材有限公司定于2021年12月5日上午10点在公司会议室召开股东(实际出资人)大会,请各位股东(实际出资人)准时参加,不到会者视为自动放弃其权利。
汉阴县铁家沟建材有限公司
2021年11月19日

减资公告

安康鸿瑞旭新型建材有限公司经董事会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由800万元减少为100万元,请债权人于2021年11月19日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。联系电话:18909159100,联系地址:汉滨区吉河镇马坡岭社区五组。
遗失:安康市汉滨区皇家贝贝孕婴童用品专卖店丢失银行开户许可证,核准号:J8010000842001,声明作废。

共建全国文明城市 争做文明安康人

安康市创文办 市创建办 宣